

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:142508-2023:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Grajewo: Jednostki rezonansu magnetycznego  
2023/S 048-142508**

**Sprostowanie**

**Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji**

**Dostawy**

**(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2023/S 006-014225)**

**Podstawa prawna:**

Dyrektywa 2014/24/UE

**Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający**

**I.1) Nazwa i adresy**

Oficjalna nazwa: Szpital Ogólny im. dr. Witolda Gineła

Krajowy numer identyfikacyjny: 719-13-61-728

Adres pocztowy: ul. Konstytucji 3 Maja 34

Miejscowość: Grajewo

Kod NUTS: PL842 Łomżyński

Kod pocztowy: 19-200

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Halina Próchniak

E-mail: [dzp@szpital-grajewo.pl](mailto:dzp@szpital-grajewo.pl)

Tel.: +48 862723613

Faks: +48 862723613

**Adresy internetowe:**

Główny adres: <https://www.szpital-grajewo.pl>

**Sekcja II: Przedmiot**

**II.1) Wielkość lub zakres zamówienia**

**II.1.1) Nazwa:**

Dostawa rezonansu magnetycznego wraz z wyposażeniem dodatkowym oraz przebudową i dostosowaniem pomieszczenia na potrzeby Pracowni Rezonansu Magnetycznego

Numer referencyjny: ZP 01/23

**II.1.2) Główny kod CPV**

33111610 Jednostki rezonansu magnetycznego

**II.1.3) Rodzaj zamówienia**

Dostawy

**II.1.4) Krótki opis:**

Przedmiotem zamówienia jest dostawa do siedziby zamawiającego Rezonansu Magnetycznego oraz wyposażenia dodatkowego wraz z adaptacją pomieszczeń na potrzeby Pracowni Rezonansu Magnetycznego.

**Sekcja VI: Informacje uzupełniające**

**VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

03/03/2023

VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: 2023/S 006-014225

**Sekcja VII: Zmiany**

VII.1) **Informacje do zmiany lub dodania**

VII.1.2) **Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: IV.2.2

Zamiast:

Data: 10/03/2023

Czas lokalny: 09:00

Powinno być:

Data: 20/03/2023

Czas lokalny: 09:00

Numer sekcji: IV.2.6

Zamiast:

Data: 06/06/2023

Powinno być:

Data: 16/06/2023

Numer sekcji: IV.2.7

Zamiast:

Data: 10/03/2023

Czas lokalny: 09:30

Powinno być:

Data: 20/03/2023

Czas lokalny: 09:30

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**